
 Correction du vendredi 27 mars – CE2

Calcul mental :

A/ 20x5 = 100     B/ 48x5 = 240      C/ 64x5 = 320     D/ 11x5= 55       E/ 82x5= 410

Vocabulaire:
A2 : jeu qui se joue avec des pions noirs et blancs. 

B1 : Aspect du visage.

C2 : pousser et emmener au loin.

Numération :

1/ Pierre a  15 902 points.
Julien a  8 431.points.
Valérie a 26 853 points.
Manu a 94 072 points.
Catherine a 23 680.points.

 Manu a gagné.

2/ C'est Julien qui a marqué 27 400 points.

3/ Pierre a marqué 75 824 points.
Julien a marqué 26 450 points.
Valérie a marqué 24 680 points.
Manu a marqué 32 756 points.
Catherine a marqué 45 703 points.

Pierre a gagné.


